



Wrocław, 05.06.2024r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę ubezpieczenia Gminy Miejskiej Wałcz

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ SWZ
NR 89/2024/Wałcz**

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Miejskiej Wałcz, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

1. Prosimy o informację kto będzie operatorem przedmiotowych autobusów?

Odpowiedź: Zakład Komunikacji Miejskiej Sp. z o.o. w Wałcz

2. Prosimy o informację gdzie będą parkowane autobusy? Na własnej zajezdni, czy też w innej lokalizacji?

Odpowiedź: Plac ZKM Sp. z o.o. w Wałczu - ul. Budowlanych 9 -własna zajezdnia

3. Prosimy o informację czy miejsce parkowania jest monitorowane?

Odpowiedź: Tak

4. Prosimy o informację w jakiej odległości od siebie będą parkowane autobusy?

Odpowiedź: Około 2 m

5. Prosimy o informację na temat posiadanych procedur na wypadek pożaru autobusu na zajezdni/w miejscu parkowania?

Odpowiedź: W załączeniu procedura ppoż na wypadek pożaru autobusu elektrycznego.

Zmianie ulega termin składania ofert na dzień 06.06.2024r.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Robert Gostyński